



新华通讯社重点报刊

第4125期  
总第5091期统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67主办  
新华通讯社  
出版

江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

都市圈网 [www.dsqq.com](http://www.dsqq.com)  
 我能网 [www.wonengw.com](http://www.wonengw.com)  
 快报微博 [t.dsqq.cn](http://t.dsqq.cn)  
 掌上快报 [m.dsqq.cn](http://m.dsqq.cn)  
 地址  
 南京市洪武北路55号置地广场  
 邮编  
 210005  
 传真  
 025-84783504  
 24小时新闻热线  
 025-96060  
 本报员工道德监督电话  
 025-84783501

96060短信互动平台  
 1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060  
 2.电信用户:发送短信到10659396060  
 3.联通用户:发送短信到1065596060

封面主编 杜迅贵  
 视觉总监 皮伦  
 头版责任编辑 宜强  
 零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

## 物价

全国成品粮价格  
稳中有涨

新华社北京2月8日电(记者谭谟晓)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,2月8日,蔬菜、肉类价格下降;成品粮价格稳中有涨;水果、水产品、食用油价格微幅波动;鸡蛋、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,1月初以来,全国成品粮价格稳中有涨,截至2月8日,籼米、粳米、特一粉、标一粉价格累计分别上涨1.3%、2.0%、1.4%、1.1%。监测的21种蔬菜价格全部下降。其中,苦瓜价格下降5.6%;大白菜、菠菜、油菜、西红柿、四季豆、黄瓜、茄子、菜椒、白萝卜、土豆等价格降幅在1%—2.9%之间。

## 服务

江苏公安推出248个  
网上办事服务项目

新华社南京2月8日电(记者王骏勇)江苏警方日前正式上线运行新版公安门户网站,同时,整合全省13个市公安网上服务资源,一体化推出交通、户政等248个公安网上办事服务项目。

新版“江苏公安”网还在首页显著位置,以3D动画形式制作了“场景化网上办事大厅”。群众进入办事大厅后,可根据提示一步步选择办事服务项目。

江苏省公安厅还决定,下一步将在知名网站同步开通“平安江苏”微博。年内还将推出一批新的网上办事服务项目,并将积极探索开通网上支付、手机短信告知提醒等新的配套服务功能。

昨天,省政府新闻发言人公布了2010年度江苏省政府50项重点工作完成情况。2010年是“十一五”规划的最后一年,总体来看,50项重点工作完成情况较好,圆满完成了“十一五”规划确定的目标任务。在所包含的286项可考核指标中,279项指标完成年度目标任务,占97.6%,其中133项指标超额完成年度目标任务,占46.5%。

□通讯员 苏笃实 苏振新 快报记者 沈晓伟

## 2010年省政府50项重点工作完成情况良好

## 实事办好办实 民生持续改善

## »经济

## 综合实力跃上新台阶

“规模以上工业增加值超过2万亿;社会消费品零售总额达到13482亿元;六大新兴产业实现销售收入20647亿元

2010年,全省规模以上工业增加值超过2万亿,高新技术产业产值占规模以上工业比重上升到33%。全省粮食生产实现连续七年增产,2010年总产达到647亿斤。

消费成为经济增长最大拉动力。社会消费品零售总额达到13482亿元。家电下乡、农机购置补贴等政策得到有效落实。200个省重点项目完成投资3231亿元。房地产开发投资增长8.9%,13个省辖市全部建立商品住房预销售管理制度。

为了促进经济发展,去年全省在调整经济结构上做足功夫,启动

实施新兴产业倍增、服务业提速、传统产业转型升级“三大计划”。其中六大新兴产业实现销售收入20647亿元,实施215项新兴产业核心关键技术项目。培育形成100家省级现代服务业集聚区。推进农村六件实事工程,推进城乡协调发展。全省城市化率提高1.4个百分点。苏北地区新开工500万元以上产业转移项目2175个,实际引资额增长25%。

在发展经济的同时,大力推进节能减排,组织实施300项节能改造工程。新增城镇污水日处理能力120万立方米。新增造林154万亩,森林覆盖率达到20.6%。

## »廉政

## 干部因公出国人数减少11.4%

“所有行政权力实现网上公开透明运行和网上行政监察;清理整顿党政机关和事业单位‘小金库’51个

去年,除了各项民生指标,省政府同时加大服务型政府的建设力度。全省建成省、市、县三级纵横贯通、共享协同的行政权力网上公开透明运行暨电子监察系统。全省52个省级机关、13个省辖市和106个县(市、区)所有行政权力实现网上公开透明运行和网上行政监察。

在廉政建设方面,继续开展工程建设领域专项治理工作,整改纠正和处理各类问题2万多个。清理整顿党政机关和事业单位“小金库”51个。各级党政干部因公出国(境)人数比上年下降11.4%。没有新批一个党政机关办公楼、培训中心、宾馆、招待所等楼堂馆所建设项目。

## »民生

## 最低工资标准涨幅超12%

“全省一、二、三类地区月最低工资标准分别调整到960元、790元、670元;城市社区卫生服务机构覆盖率为100%”

老百姓最关注的莫过于就业增收。去年全省新增城镇就业120万人,新增农村劳动力转移就业44.1万人。全省一、二、三类地区月最低工资标准分别调整到960元、790元、670元,平均涨幅超过12%。

教育上,全省农村义务教育学校生均公用经费财政拨款基准定额提高到小学450元、初中650元。省属普通高校生均财政拨款标准提高到4800元。医疗卫生方面,以

街道为单位的城市社区卫生服务机构覆盖率为100%。

文化体育方面,完成南京博物院二期特展馆、历史馆土建主体结构工程,成功举办第十七届省运会,成立第二届夏季青奥会组委会。治安上,全省打击犯罪工作总绩效继续位居全国前列。全省办理法律援助案件61944件。社会矛盾纠纷调解率达99%。全省成立106支县级综合应急救援队伍。

## 改善民生十件实事完成良好

“全省新开工经济适用住房13.5万套,建成廉租房1.77万套;企业退休人员基本养老金提高10%以上”

在省政府50项重点工作,保障和改善民生十件实事是其中重要的项目,也圆满完成。其中,全省实现下岗失业人员再就业60.9万人,高校毕业生年终总就业率达94.8%。全省新开工经济适用住房13.5万套,建成廉租房1.77万套,新增公共租赁住房10.2万套(套),完成城市危旧房、棚户区改造1097.7万平方米。

自去年7月1日起,全面提高城乡居民最低生活保障标准,苏中、苏北地区农村低保标准分别提高到每人每月210元和155元以上。新农合最高支付限额提高到当地上年农民人均纯收入的8倍以上。

企业退休人员基本养老金提高10%以上,全省新建2000个社区(村)居家养老服务中心,新增机构养老床位数7000多张。

从2010年春季学期起,全面免收农村义务教育公办学校寄宿生住宿费。免除10万名中等职业学校农村家庭经济困难学生和涉农专业学生学费。

向47个财政转移支付县和黄茅老区每个乡镇送去价值1万元的科普图书、4场戏。新辟公交线路186条,新增公交客运车辆1845辆。完成430万农村居民饮水安全工程建设。完成123.8万农村贫困人口脱贫任务。

## 天气

## 省气象台发布寒潮预报

## 今天降温8℃ 明天全省南北雪

快报讯(记者 孙羽霖)春节长假已经结束,温暖戛然而止。今天是假期后的第一个工作日,江苏将由晴好天气转为阴雨相伴,气温也坐上过山车,开始逐日降低,明天的最低气温将重回冰点。

昨天,南京的最高气温达到了13℃,最低气温在8℃以上,阳光偶尔还能从薄云中洒下。但是这是冷空气来临前的最后一波温暖。今天起,围巾、帽子、手套和厚实的外套都要准备好了,冬天的感觉又回来了。

昨天上午,江苏省气象台提前发布寒潮预报,预计今天早晨前后起冷空气自北向南影响南京。冷空气前锋过后,气温将明显下降,未来48小时内最低气温将下降8℃以上,降到1℃以下,陆上平均风力达5~6级阵风7级,江河湖面可达6~7级阵风8级。

受到寒潮影响,今天江苏会出现北雪南雨天气。预计今天江淮北部和淮北地区白天多云转阴有小雨或小雨夹雪,夜里阴有中雪,局部大雪。淮北地区受到此次降雪影响会有明显积雪,届时淮北的干旱有望得到一定程度缓解。在沿江和苏南地区,由于气温偏高,降水形式还是以雨水为主,预计雨量小到中等。

明天淮北地区小雪天气渐

止转阴到多云。随着气温继续降低,江苏雪区继续向江苏南部推进。预计江淮地区阴有中雪,沿江和苏南地区白天阴有雨转雨夹雪或雪,雨雪量小到中等。全省的最低气温在0℃左右,最高气温

只有3℃。这次雨雪天气不会持续太长时间。后天起,晴好的天气又重新回来。放晴后,全省的最低气温只有-3℃,有积水的地方就会有冰冻,出行要注意交通安全。



2月8日,尽管天气不太好,但南京夫子庙景区内依然人头攒动。不少市民抓住长假最后一天时间,尽情游玩 快报记者 汪波 摄

## 南京三日天气

今天	多云转阴有雨,其中夜里雨量小到中等,4℃~8℃
明天	白天阴有雨转雨夹雪或雪,雨雪量小到中等,0℃~3℃
后天	多云转晴,-2℃~6℃

## 上下班天气

早晨	在您上班期间,多云到阴,温度5到6℃
中午	阴有雨,温度5℃左右
下午	在您下班期间,阴有雨,温度5℃左右

## 天象

兔年五大流星雨  
值得期待

据新华社南京2月8日电 看美丽的流星划过夜空,向转瞬即逝的流星许个心愿,流星雨绝对是最富浪漫色彩的天象景观。中科院紫金山天文台研究员王思潮向记者通报,农历兔年的天宇有五大流星雨最值得期待,具体情况如下:

## 天琴座流星雨

背景:在美丽的银河西岸,有一颗知名的亮星织女星,它和周围的一些小星一起组成了天琴座。

时间:4月22日前后

特征:极亮流星划过夜空

## 宝瓶座流星雨

背景:是著名的哈雷彗星带来的流星雨之一。

时间:5月6日前后

特征:该流星雨的流星速度快,尾迹长,多为白色,比较适合观测。

## 猎户座流星雨

背景:猎户座流星雨流星数量不如宝瓶座流星雨多,一般为每小时20颗左右。

时间:10月中下旬

## 双子座流星雨

背景:作为北半球常年发生的三大流星雨之一,双子座流星雨以其彻夜可见,流星颜色众多,亮流星多,持续时间长而著称。

时间:12月15日凌晨1时左右

## 象限仪流星雨

时间:2012年1月4日(农历十二月十一)前后

特征:每小时最大流量可达到120颗,值得观测。